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JUNTA DE GOVERN LOCAL 

 
 

Sessió Extraordinària                                                                      Dimarts, 26 d’abril de 2011 
Acta Núm. 9                                                                                                         1a Convocatòria 
 
 
Senyors/Senyores assistents: 
 
Alcalde-president: Sr. JOAQUIM BALSERA GARCÍA. 
 
Regidors/Regidores: Sr. JOSÉ OBISPO VALLECILLOS,  Sr. VÍCTOR CARNERO LÓPEZ, 
Sra. ANNA-Ma. BECERRA PEÑA i Sr. XAVIER ESTEBAN MARTÍN.  
 
Funcionaris: 

Secretari: Sr. Guillermo de Prada Bengoa. 
 

 
A la Casa de la Vila de Gavà, el vint-i-sis d’abril de dos mil onze, es va reunir la Junta de 
Govern Local, en sessió extraordinària, primera convocatòria, sota la presidència del Sr. 
Joaquim Balsera García, com alcalde-president, havent-hi concorregut els senyors/les senyores 
que s'esmenten més amunt, assistits pel secretari de la corporació Sr. Guillermo de Prada 
Bengoa. 
 
La Sra. Emma Blanco Anguera, que és regidora d’ICV-EUiA, sense ser integrant de ple dret de 
la Junta de Govern Local, va assistir com a observadora a la sessió, en base al Decret de 
l’Alcaldia de data 31 de desembre de 2007.   
 
La Sra. Sra. RAQUEL SÁNCHEZ JIMÉNEZ, justificadament, no va assistir a la sessió. 
 
I essent les nou hores, el Sr. alcalde-president, va declarar oberta la sessió. 
 

1 – ELECCIONS LOCALS 
22-maig-2011 

(Sorteig designació membres Meses Electorals) 
 

Per delegació del ple, segons acord adoptat pel mateix en sessió de 28 de juny de 2007, es va 
procedir al sorteig públic --prèviament anunciat-- per a la designació dels Presidents (un Titular i 
dos Suplents) i Vocals 1r. i 2n. (un Titular i dos Suplents cadascun d'ells) de les 53 meses que 
s'han de constituir en aquest terme municipal amb motiu de les Eleccions Locals, que se 
celebraran el dia 22 de maig de 2011. 
 
El sorteig es va realitzar per mitjans informàtics, en virtut de l’autorització atorgada per acord de 
la Junta Electoral de Zona de l’Hospitalet adoptat en la sessió de data 8 d’abril de 2011, acord en 
el qual també es va delegar en la persona dels Secretaris dels Ajuntaments de la Zona la supervisió 
del sorteig  i la signatura posterior de les notificacions dels nomenaments dels membres de Mesa. 
 
El sorteig per a la designació de les persones concretes que hauran de formar part de les Meses 
es va fer tenint en compte els requisits i seguint el procediment que tot seguit s’esmenta: 
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1) - Condicions per ser nomenat 
  
 
PRESIDENT 
 
• Tenir almenys 18 anys el dia de les 

eleccions. 
 
• Tenir menys de 70 anys el dia de les 

eleccions. 
 
• Figurar inscrit en el Cens Electoral a 

Gavà. 
 
• Formació Professional de 2n. grau, 

Batxiller o superior. 

 
VOCAL 
 
• Tenir almenys 18 anys el dia de les 

eleccions. 
 
• Tenir menys de 70 anys el dia de les 

eleccions. 
 
• Figurar inscrit en el Cens Electoral a 

Gavà. 
 
• Saber llegir i escriure. 

 
 
2)- S’havia fet prèviament una relació de les persones que compleixin les condicions per ser 
President i una relació per a Vocals, per cada Districte, Secció i  Mesa, ordenades 
alfabèticament per  cognom. 
 
3)- Per cadascuna de les 53 Meses electorals del municipi, el sistema informàtic va generar a 
l’atzar (l’atzar del sorteig dels números s’assegura mitjançant una funció matemàtica de 
generació de números aleatoris) 9 números, a fi i efecte d’escollir 1 president més 2 suplents (de 
la llista d’electors que reuneixen les condicions legals pel lloc de President), i 1 vocal primer 
més 2 suplents i 1 vocal segon més 2 suplents(de la llista d’electors que reuneixen les 
condicions legals pel lloc de Vocal). Els números a sortejar estaven compresos entre l’1 i el 
número de candidats per a cada càrrec a cada Mesa. 
  
4)- Tot seguit el sistema va generar una llista amb tots els números que havien sortit per a cada 
càrrec i en cadascuna de les 53 Meses, per poder fer, si s’escau, una posterior comprovació. 
 
5)- Amb cadascun d’aquests números el sistema informàtic va anar als llistats generats 
conforme al punt 2, per escollir  la persona concreta que estava en l’ordre que indica el número 
tret a l’atzar. 
 
6)- Finalment es va obtenir el llistat de totes les persones escollides per cada càrrec i cada Mesa. 
 
Aquests llistats (numèrics i nominatius) de Membres de Meses Electorals i suplents figuraran a 
l’expedient com Annex, diligenciats pel Secretari de la Corporació, i  es lliurarà certificació 
d’aquest sorteig i Annex amb la llista de les persones designades per constituir les Meses Electorals 
a la Junta Electoral de Zona de l’Hospitalet, d’acord amb el que disposa l’article 26 de la LOREG. 
 
En cas de que, amb posteriorment al sorteig, es comprovés  que  una de les persones nomenades no 
reuneix els requisits legals o presentés excusa i li fos admesa, es nomenarà directament a la persona 
següent en la llista corresponent. 
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---------- 
 
Esgotats els assumptes a discutir,  el Sr. Alcalde-President dóna per acabada la sessió essent les 
nou hores i quinze minuts, de la qual cosa i del que s’hi ha dit, jo el Secretari en dono fe. 
 
           L’Alcalde                        El Secretari 
 
 
 
 
Joaquim Balsera García                                                                      Guillermo de Prada Bengoa 
 


